



# DÉLMAGYARORSZÁG

AZ MSZMP SZEGED VÁROSI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

## Hazánkba érkezett a dán miniszterelnök



Budapestre érkezett Anker Jørgensen dán miniszterelnök. A képen: a Ferihegyi repülőtéren vendéglátója, Lázár György miniszterelnök üdvözl. (Fotó: Tóth István — Telefoto—KS)

Lázár Györgynek, a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsa elnökének meghívására hétfőn hivatalos látogatásra Magyarországra érkezett Anker Jørgensen, a Dán Királyság miniszterelnöke. Kíséretében van Jørgen Gersing, a miniszterelnöki hivatali államtitkára, Hans Christensen, a Külügyminisztérium főosztályvezetője, Henning Gottlieb, a miniszterelnök külpolitikai tanácsadója és William Friis-Møller, a Külügyminisztérium főosztályvezetője, valamint Henrik Holger-Hazthausen, a Dán Királyság budapesti nagykövete, aki a magyar fővárosban csatlakozott a kíséretéhez. A Dán Királyság miniszterelnökét ünnepélyesen fogadták a dán és a magyar zászlókkal díszített Ferihegyi repülőtéren. A főépület előtt

csapatzászlóval felsorakozott a Magyar Néphadsereg díszszázada. A fogadtatásra megjelent Lázár György, a Minisztertanács elnöke, Pujó Frigyes külügyminiszter, Pozsgay Imre kulturális, Ábrahám Kálmán építészeti és városfejlesztési miniszter, Romány Pál mezőgazdasági és élelmiszerügyi miniszter, Szépvölgyi Zoltán, a fővárosi tanács elnöke, Várkonyi Péter államtitkár, a Minisztertanács Tájékoztatói Hivatalának elnöke és Varga József, a Minisztertanács titkárságának vezetője, valamint a Külügyminisztérium több vezető munkatársa. Ott volt Oláh József, hazánk koppenhágai nagykövete. Jelen voltak a fogadtatásnál a dán nagykövetség diplomatai is. Lázár György üdvözlölte a repülőgépből kilépő dán miniszterelnököt, s kíséretének

tagjait. Díszjel harsant a díszszázad parancsnoka jelentést tett Anker Jørgensennek, majd fölcsendült a dán és a magyar himnusz. A dán kormányfő Lázár György társaságában ellépett a díszszázad előtt, s köszöntötte a katonákat. Ezt követően Anker Jørgensennek bemutatják a megjelent magyar közéleti vezetőket. Az ünnepélyes fogadtatás a katonai díszszázad menetével zárult. A katonai tiszteletadás után a vendégek gépkocsiba szálltak, s a magyar vezetők társaságában — díszmotorosok kíséretében — szállásukra hajtottak. Lázár György este vacsorát adott Anker Jørgensen tiszteletére a Parlament vadásztermében. A szívélyes hangulatú vacsorán Lázár György és Anker Jørgensen pohárköszöntőt mondott.

### Két nap krónikája

## Kommunista műszak a Volánnál

A vállalat központja. Lőrincz István, a fődíszpécsér aggódba fűrkészi a borús égboltot: — Csak nehogy essen! Hozzám fordul: — Bár mindenre felkészültünk. Az esőre is. Ha kell, bármelyik pillanatban át tudunk csoportosítani. Nézi tovább a menetírányító irodába érkező jelentéseket. A DÉLÉP rakodótelepe. Garbacz Lajos, az itt dolgozó egység vezetője mosolyog meglepetésesen. — A gépkocsikat keresi, ugye? Úton vannak. Sódert szállítanak Foktőre. Néhány kocsi a konzervgyárban rakodik. — A rakodótelep tülös végén serény csoport. A vasúti sínek mellől lapátolják a homokot, a sódert. Később megtudom, irodában dolgoznak a vállalatnál, Tisza-pátyaudvar. Hat rakodó, öt sofőr, a Gagarin brigád. Rájuk mindenkor lehet számítani. Most is itt vannak a kommunista műszakon. Ottjártamkor járdalapok kerülnek a teher-

autókra. Borka János üzemvezető, míg végigkálauzol a raktéren, elmondja, hogy ezen a napon túléljesítik a rakodási tervet. Az országúton. Gurulnak a kocsik az őszi verőfényben fűdő országúton. A pilóták; Deák Árpád, Kóteleki Lajos és Hercz Béla granulált szuperfoszfátot hoznak Szolnokról. Az útirány a szegvári Puskin Termelőszövetkezet. Néhány kilométerrel mögöttük a vállalat csongrádi főnökségének öt tehergépkocsija követi őket. Mezőgazdasági terményeket szállítanak. Másnap, azaz hétfőn délelőtt, ismét a vállalat központjában. Az eredményeket összegzik. A Volán 10. számú Vállalatának dolgozói október 21. és 22-én (a munka jellege miatt nem foglalkoztathattak minden dolgozót egy napon) 30 ezer 400 tonna árut mozgattak meg. A munkában részt vett 1238 gépkocsi, és 77 rakodógép. Az eredmény 1407 gépkocsi-vezető és 316 rakodómunkás igyekezetét dicséri. A 232 lellemi

dolgozó 1724 órát dolgozott a kommunista műszak két napján. A két nap krónikájához tartozik még: a személyszállítás munkásai egy teljes napjuk bérét munkáslakások építésére ajánlották fel. A vállalat 334 karbantartó munkása pedig 2771 társadalmi munkórát ajánlott fel erre a célra.

Izsák András

## Losonczy Pál látogatása Vas megyében

Losonczy Pál, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, az Elnöki Tanács elnöke hétfőn délután 2 napos látogatásra Vas megyébe érkezett. Szombathelyen, a megyei pártbizottság székházában Horváth Miklós első titkár és Bors Zoltán, a megyei tanács elnöke fogadta és tájékoztatta a közepes ipar-

### Budapest

## A szocialista országok testvérpártjai központi bizottsági titkárainak tanácskozása

Hétfőn délután, Budapesten megkezdték tanácskozást a szocialista országok kommunista és munkáspártjai központi bizottságainak pártszervezési kérdésekkel foglalkozó titkárai. A tanácskozás részvevői vélemény- és tapasztalatcserét folytatnak a kommunista és munkáspártok, a társadalmi szervezetek helyéről, szerepéről a szocializmus politikai rendszerében.

A tanácskozásra hazánkba érkezett pártküldöttségeket a Bolgár Kommunista Párt részéről Petr Djulgerov, a KB titkára; Csehszlovákia Kommunista Pártja részéről Mikulás Beno, a KB titkára; a Kubai Kommunista Párt részéről Julio Camacho Aguilera, a KB tagja; a Laoszi

Vasasok részéről Phoumi Vongvichit, a Politikai Bizottság tagja; a Lengyel Egyesült Munkáspárt részéről Edward Babiuch, a Politikai Bizottság tagja, a KB titkára; a Mongol Népi Forradalmi Párt részéről Szampilin Zsalan-Azsav, a Politikai Bizottság tagja, a KB titkára; a Német Szocialista Egységpárt részéről Horst Dohlus, a Politikai Bizottság póttagja, a KB titkára; a Román Kommunista Párt részéről Constantin Dascalescu, a Közpointi Bizottság Politikai Végrehajtó Bizottságának tagja, a KB titkára; a Szovjetunió Kommunista Pártja részéről Ivan Vasziljevics Kapitonov, a

KB titkára; a Vietnami Kommunista Párt részéről Bui Quang Tao, a KB tagja vezeti. A tanácskozáson részt vesz Roland Bauer, a Béke és Szocializmus című folyóirat szerkesztő bizottságának tagja. A Magyar Szocialista Munkáspárt küldöttségének vezetője Németh Károly, a Politikai Bizottság tagja, a KB titkára; tagjai: Jakab Sándor, a Közpointi Bizottság tagja, a KB osztályvezetője és Lakos Sándor, a Közpointi Bizottság tagja, a KB Társadalomtudományi Intézetének igazgatója. A megnyitó ülésen az MSZMP Közpointi Bizottsága nevében Németh Károly üdvözlölte a testvérpártok küldötteit.

## Megbeszélés a megye egészségügyi helyzetéről

### Egészségügyi miniszterhelyettesek látogatása Szegeden

Tegnap, hétfőn délelőtt dr. Perjesi Lászlót, a megyei tanács elnökét felkereste a Szegedre látogató dr. Hutás Imre és dr. Juszt Lajos, az egészségügyi miniszter helyettesei, valamint dr. Tarits Zoltán minisztériumi főosztályvezető. Jelen volt Papp Gyula, a városi tanács elnöke, Szabó G. László, a megyei tanács elnökhelyettese és dr. Rózsa József, osztályvezető megyei főorvos is. A megbeszélésen Csongrád megye egészségügyi ellátásáról tanácskoztak.

Dr. Perjesi László tájékoztatójában az egészségügyi fejlesztésével, a megyei beruházásokkal és az integráció kérdéseivel foglalkozott. Szólt a szociális gondozás szükségességéről és a feltételek bővítésének lehetőségeiről. Arról, hogy új szociális otthont kap Szeged, átalakítják a Tolbuhin sugárúti régi épületet az idős emberek számára, és az áosztalmi Kissoron is többen lennek majd kényelmes otthonra.

A minisztérium vezető képviselői az ország egészségügyi helyzetét vázolták, összevetve a megye adottságaival. Megállapították: a megye viszonylag fejlett, egészségügyi hálózata nem zárja ki a továbblépés fontosságát. Ezt bizonyítja, hogy szorgalmazták — és anyagilag támogatják — a szegedi új klinikai tömb terveinek elkészítését és megvalósulását. Végül



Somogyi Károlyné felvétele. Képünkön, balról jobbra: dr. Juszt Lajos miniszterhelyettes, dr. Perjesi László megyei tanácselnök, dr. Hutás Imre miniszterhelyettes, Papp Gyula városi tanácselnök és dr. Tarits Zoltán

hangsúlyozták, milyen fontos az integráció elméletének ezután ellátogatása a városi gyakorlati megvalósulása a kórházba, majd az orvostudományi minősége szemdományi egység vezetőivel folytatott megbeszélést.

## Elutazott Budapestről Piotr Jaroszewicz

### Befejeződtek a magyar—lengyel tárgyalások

Lázár Györgynek, a Minisztertanács elnökének meghívására Piotr Jaroszewicz, a Lengyel Népköztársaság Minisztertanácsának elnöke október 20—22. közötti baráti látogatást tett hazánkban.

Kádár János szívélyes léghőri megbeszélésen fogadta a lengyel kormányfőt.

Lázár György és Piotr Jaroszewicz tájékoztatta egymást az országokban folyó szocialista építőmunka időszerű kérdéseiről és áttekintette a magyar—lengyel együttműködés helyzetét. Megállapították, hogy a magyar párt és kormányküldöttség ez év júniusai lengyelországi látogatásakor elfogadott megállapodások valóra váltása eredményesen folyik, a kapcsolatok gyümölcsözően fejlődnek az élet minden területén.

Piotr Jaroszewicz lengyelországi látogatásra hívta meg Lázár Györgyöt, aki a meghívást köszönettel elfogadta.

Piotr Jaroszewicz és kísérete vasárnap elutazott Budapestről.